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Professional content and learning outcomes 

• Work- and teaching methods in the course contribute to a good understanding of the academic content 

• In total, the syllabus is at an appropriately challenging level 

• I consider the course as relevant to my study programme 

 

o Disagree strongly 

o Disagree 

o Neither nor 

o Agree 

o Strongly agree 

o Not relevant 

 

• Feedback on professional content and learning outcomes (what was satisfactory, what could be 

improved?) 

 

Work- and assessment methods 

• The teaching contributes to my professional development 

• The work- and teaching methods are varied and appropriate 

• I get sufficient feedback and supervision from the course teacher(s) 

• Using digital teaching tools contributes to better learning 

 

o Disagree strongly 

o Disagree 

o Neither nor 

o Agree 

o Strongly agree 

o Not relevant 

• Feedback on work- and assessment methods (what was satisfactory, what can be improved?) 

 

 

 

The Learning environment 

• Academic cooperation in the course between the students (groups, colloquiums) contributes to a good 

learning environment 

• Academic cooperation in the course between the student and teacher(s) contributes to a good learning 

environment 

• I contribute to creating a good learning environment in the student group 

• I am satisfied with the social environment among the students 

 

o Disagree strongly 

o Disagree 

o Neither nor 

o Agree 

o Strongly agree 

 

• Feedback on the learning environment (what was satisfactory, what can be improved) 

 

 

 

 

 

 



 

Scope of work and own efforts 

• I attend the teaching well prepared 

• I perceive my study efforts to be high 

• I am motivated for study efforts in the course 

 

o Disagree strongly 

o Disagree 

o Neither nor 

o Agree 

o Strongly agree 

o Not relevant 

 

• Estimate average number of hours of coursework pr week (teaching included) 

o Less than 3 hours 

o 3 to 5 hours 

o 5 to 9 hours 

o 10 to 14 hours 

o 15-19 hours 

o 20 – 24 hours 

o 25 – 29 hours 

o More than 30 hours 

 

Feedback on scope of work and own efforts (what is satisfactory, what can be improved?) 

 

Information and administrative support 

• Sufficient and easily available information about the course has been provided 

• I have actively sought and read information about the course 

• I am satisfied with how the learning platform Canvas has been used in the course 

o Strongly disagree 

o Disagree 

o Neither nor 

o Agree 

o Strongly agree 

o Not relevant 

 

• Feedback on information and administrative support (what is satisfactory, what can be improved?) 

 

 

Other issues you wish to comment on 

 

 

 

 

 

 

 

 



Additional questions for courses in further and continuing education 
 

• I am satisfied with the practical information I have received before and during the course 

• My experience is that the academic content of the course is relevant in relation to the work I do/my 

workplace 

o Strongly disagree 

o Disagree 

o Neither Nor 

o Agree 

o Strongly agree 

o Not relevant 

 

• I received information about this further education course from 

o UiA.no 

o my employer 

o colleagues/friends 

o web announcements 

o printed announcements 

o brochures 

o exhibition/conference 

o social media 

• Other: 

 

 


